



2022年10月19日

各位

会社名 ユニデンホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼 CFO 武藤 竜弘
(コード：6815、東証プライム)
問合せ先 経理財務本部 近藤 文洋
(TEL. 03-5543-2812)

(訂正)「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び
定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」の一部訂正について

当社が2022年9月15日に公表いたしました「株式併合並びに単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正の内容】

(訂正前)

- Ⅲ. 株式併合について
- 2. 株式併合の要旨
- (2) 株式併合の内容

(中略)

② 併合比率

2022年12月1日(予定)をもって、2022年8月31日の最終の株主名簿に記載又は記録された株主の皆様が所有する当社株式について、1,128,914株を1株に併合いたします。

(訂正後)

- Ⅲ. 株式併合について
- 2. 株式併合の要旨
- (2) 株式併合の内容

(中略)

② 併合比率

2022年12月1日(予定)をもって、2022年11月30日の最終の株主名簿に記載又は記録された株主の皆様が所有する当社株式について、1,128,914株を1株に併合いたします。

以上